

13.11.2023 г.



Эти средства пойдут на выполнение задач, поставленных Президентом, и дополнительное обеспечение положений народной программы партии

Поправки «Единой России» ко второму чтению бюджета направлены [на обеспечение социальных обязательств](#)

перед людьми в полном объёме, безопасности страны, поддержку участников СВО и их семей, отметил руководитель фракции партии в Госдуме Владимир Васильев на подходе перед пленарным заседанием.

«Мы также создали условия для развития экономики. Это было необходимо, потому что мы столкнулись с 17,5 тысячами санкций», – подчеркнул он.

В частности, партия предложила выделить дополнительные средства [на поддержку производителей техники](#)

- 21 миллиард рублей, разработку конструкторской документации и комплектующих – 9 миллиардов рублей, а также на стимулирование спроса на спецтехнику и поддержку автопрома.

«Состоялись консультации с конструкторами, инженерами, чтобы тот технологический рывок, который сделан в последние годы, принёс результаты в будущем. Поправки касаются поддержки отечественных производителей автомобильной техники, техники, которая будет работать на газомоторном топливе, производства речных судов», - отметил первый замруководителя фракции «Единой России» Вячеслав Макаров.

Ко второму чтению финансового документа партия предусмотрела дополнительные средства на решение [вопросов занятости и профобучение](#) . В общей сложности на развитие рынка труда поправками предусматривается ещё 12 миллиардов рублей.

«В прошлом году по нашему настоянию запустили программу модернизации центров занятости. Чтобы не снижать темпы, предложили увеличить отчисления на эти задачи. Это позволит провести модернизацию в 17 регионах. На программу профессионального обучения и профподготовки мы предложили добавить 6 миллиардов. И внесли две поправки, связанные с общественными организациями инвалидов. В этом году в 30 регионах стартовал пилотный проект долговременного ухода за инвалидами и пожилыми людьми. С нового года он заработает по всей стране», - рассказал замруководителя фракции Андрей Исаев.

Дополнительные средства в бюджете по инициативе «Единой России» направят на сферу образования. 9 миллиардов рублей пойдут [на развитие техникумов и колледжей](#), оснащение их оборудованием и расширение программы «Профессионалитет».

Также выделяются средства на обучение школьников 8-10-х классов программированию.

«Мы закладываем 3 миллиарда, чтобы ребята обучались абсолютно бесплатно. Это дополнительное образование в части языков программирования. И ещё одно направление – детский оздоровительный отдых. Мы направили средства в регионы, чтобы появились новые места для в детских лагерях, создавались быстровозводимые комплексы. И усиливаем эту программу. Дополнительно предлагаем нашей поправкой на это 3 миллиарда рублей», - подчеркнула председатель комитета Госдумы по просвещению Ольга Казакова.

Дополнительные средства заложат на создание центров [инженерных разработок на базе вузов](#) . В России их

планируется открыть 8 по нескольким направлениям: фармацевтика, медицина, станкостроение, машиностроение, малотоннажная химия.

«Будет обновлена материально-техническая база в высших учебных заведениях, закуплено необходимое программное обеспечение», - отметил первый зампред комитета Госдумы по науке Александр Мажуга.

Отдельное внимание партия уделила развитию [агропромышленного комплекса и села](#) .

«Финансирование программы комплексного развития сельских территорий увеличится на 26,4 миллиардов рублей. Кроме того, дополнительно выделят 11,5 миллиардов на вовлечение в оборот сельхозземель. И около 3 миллиардов рублей - на развитие экспорта», - добавил первый зампред комитета по аграрным вопросам Владимир Плотников.

Кроме того, дополнительные средства заложены и на развитие сферы здравоохранения в стране: программу «Диабет», улучшение помощи пациентам с сердечно-сосудистыми заболеваниями и многое другое. Всего на три года предусмотрено 7,23 триллиона рублей.

Напомним, 26 октября фракция «Единой России» в Госдуме консолидированно поддержала проект бюджета на 2024-2026 годы в первом чтении. В нём отражены поручения Президента и положения народной программы партии. На её реализацию в документе заложено 7,7 триллиона рублей.